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ELECCIONES | Reacciones al sondeo de la Universidad de Granada

Los datos del sondeo de la Universidad de Granada satisfacen
a PSOE, PP e IU

Los 'populares', muy prudentes, dicen que el sondeo "genera optimismo"
Los socialistas aseguran que los datos reflejan "un cambio de tendencia"
Izquierda Unida señala que "la situación está muy abierta" de cara al 25­M

EIH | Sevilla

Actualizado jueves 19/01/2012 16:16 horas

Las tres formaciones mayoritarias en Andalucía, PSOE, PP e IU, se han mostrado satisfechos tras conocer
los resultados del Estudio General de Opinión Pºblica de Andalucía (Egopa) que realiza el Centro de
Análisis y Documentación Política y Electoral (Cadpea).

Este estudio concluye que el PP ganaría las elecciones autonómicas en Andalucía con el 47 por ciento de
los votos, por lo que rozaría la mayoría absoluta aventajando en 9,4 puntos al PSOE, que conseguiría un
37,6 por ciento, mientras que IU quedaría con el 6,3 por ciento.

PP

El secretario general del PP­A, Antonio Sanz, ha valorado el resultado de la encuesta y ha señalado que
genera "optimismo" a su formaci³n porque supone un crecimiento "importante" respecto a los datos
que maneja su partido, aunque ha recordado que "no hay nada ganado hasta la fecha electoral".

Para Sanz estos datos confirmarían que el PP "tiene una mayoría suficiente para gobernar" en
Andalucía, ya que además estiman que podrían esperar mejores resultados que los que prevé el Cadpea.

PSOE

El portavoz parlamentario del PSOE, Mario Jiménez, ha afirmado que los datos "reflejan claramente un
cambio de tendencia" y que están "satisfechos" porque supone un recorte "de más de cinco puntos entre
el PP y el PSOE".

Ha añadido que con estas cifras "nadie puede hablar de una mayoría absoluta del PP" y que, si se fuera
hoy a las urnas, habría una "ligera distancia" para los 'populares' pero con un reparto de escaños que
establecería una situación prácticamente "de empate".

IU

Por su parte, el parlamentario de IU Ignacio García ha destacado que es importante que "la derecha
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no consiga mayoría absoluta" y ha recordado que la situaci³n "está muy abierta".

Los ha calificado como "moderadamente satisfactorios" porque le otorga a su formaci³n una ligera subida
respecto a las elecciones generales, teniendo en cuenta que en las auton³micas suelen obtener mejores
resultados.


